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Ova vježba naglašava važnost uspostavljanja veza unutar zajednica 
domaćina i novoprijavljenih migranata. Vježba potiče pojedince da prizovu 
svoje životno iskustvo koje im može pomoći identificirati  ključne usluge i 
podršku koje smatraju bitnima za svoj novi život. Omogućuje jednostavan 
alat za integracijski kotač kako bi omogućio pojedincima vizualizaciju 
područja na kojima je postignuta integracija te im omogućuje odrediti 
područja na kojima treba prevladati prepreke za integraciju. 
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Preseljenje u novu zemlju događaj je koji mijenja život i zahtijeva 
mnogo prilagodbi. Bilo da ste ekonomski migrant koji kreće u novu zemlju u 
potrazi za zaposlenjem; ili izbjeglica i tražitelj azila iz ratom uništenog 
područja tražeći bolji i sigurniji život; jedna od prvih stvari koje ćete doživjeti 
jest "kulturni šok". Bez obzira na to što ste mislili da ste se  dobro pripremili 
ili koliko ste se radovali dolasku u svoj novi dom „kulturni šok“ je neizbježan. 
Dobra vijest je da je „kulturni šok“ privremen i postoji mnogo načina koji 
mogu utjecati na smanjenje njegovog utjecaja. Brza integracija u svoju novu 
okolinu savršen je protuotrov. 
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Integrirati se u novu zemlju znači suočiti se s dva različita područja 
integracije: građanskom i društvenom. Integracija može biti spor proces te 
se uglavnom postiže pojedinačno. Uvijek treba imati na umu da većina 
zemalja u Europi ima dvoja vrata. Prva vrata su vrata zemlje – ona su 
gotovo uvijek otvorena. Druga vrata su vrata integracije – ona su gotovo 
uvijek zatvorena. 
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Kao i kod većine stvari u životu, početak je često najteži korak, a put 
integracije u tome nije iznimka. S toliko mnogo stvari koje treba imati na 
umu, posebno sada kada živite u drugoj zemlji; pokušavate komunicirati na 
stranom jeziku i povezati sa stvarima na drugačiji način.Najbolji način da 
započnete integracijsko putovanje i učvrstitet svoje ciljeve počnite razmišljati 
o vašem životu u svojoj domovini prisjećajući se vlastitog životnog iskustva. 
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Pokrenite proces integracije igranjem igre „Village“ („Selo“). Zamislite  da su 
vas zamolili da navedete bitne usluge i ključne potpore koje trebaju biti 
dostupne u novom selu koje se razvija. Razmislite o svojoj domovini i 
navedite stvari koje biste smatrali bitnim za razumnu kvalitetu života. 
Zaboravite na stvarnost svoje matične zemlje i pokušajte izgraditi sliku u 
vašem umu predloženog seoskog modela. 
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Dakle, koje su ključne usluge koje biste smatrali bitnim? Počnimo sa 
zdravstvenim uslugama za cijelu obitelj kako bi se osiguralo da mogu živjeti 
pun i aktivan život. Obrazovanje bi moglo doći na popis s odgovarajućim 
materijalima od ranih godina sve do obrazovanja odraslih. Socijalne službe 
kao što su skrb o djeci i skrb za starije osobe svakako će osigurati da se 
najugroženijim skupinama pravilno osigura mogućnost kvalitetnog života. 
Javne službe koje pružaju usluge kao što je zbrinjavanje otpada bitne su i 
potrebno ih je dodati na popis prioriteta. Vaš popis ključnih usluga može 
završiti s provedbom zakona kako bi se osigurala sigurnost svih onih koji 
žive u tom selu. 
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Zatim morate razmotriti vrste potpora koje bi bile neophodne za život. 
Počnimo s religijom koja ima značajnu ulogu u životima mnogih ljudi. Bitna 
potpora je mjesto bogoštovlja gdje pojedinci mogu prakticirati svoju vjeru s 
istomišljenicima bez straha od zlostavljanja. Jako razvijeni ethos zajednice u 
ovom modelu sela bi osigurao da svatko vuče zajedno i gleda druge 
pružajući prijateljstvo i podršku kada je to potrebno. Pružanje širokog 
spektra sportskih i rekreacijskih sadržaja omogućilo bi da se sve potrebe 
stanovnika popune i da ljudi mogu živjeti aktivan i zdrav život. 
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Postoje naselja i gradovi u svakoj zemlji u Europi koji imaju većinu, ako ne i 
sve usluge i podrške koje biste željeli vidjeti u modelu sela. Selo ili mjesto u 
kojem sada planirate izraditi novi život vjerojatno može osigurati sve usluge i 
podrške koje se identificirali. Sada je vrijeme da razmislite o tome kako ste 
se integrirali u ovu novu regiju s postojećim pružateljima usluga i 
organizacijama za podršku. Isto tako,  vrijeme je da razmislite o tome koliko 
dobro napreduje vaša integracija. 
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Anna je dvadeset i devetogodišnja majka iz Libanona koja je nedavno stigla 
u Europu sa svojom obitelji. Anna je potpuno kvalificirana medicinska sestra, 
ali suočava se s problemom prepoznavanja svojih prethodno stečenih 
vještina. Iako je Anna stigla tek prije 5 mjeseci, već se registrirala i upisala 
kod novog obiteljskog doktora a njezin je sin primio sva dostupna cjepiva.  
Anna posebno voli pjevati te se upisala u zbor u svojoj mjesnoj crkvi. 
Upisala je svog trogodišnjeg sina u lokalni vrtić te se predstavila susjedstvu. 
Anna nema interesa za sport te rijetko sudjeluje u nekom od takvih 
događanja u svojoj lokalnoj zajednici. Željela bi nastaviti svoju karijeru ali se 
osjeća isključenom iz obrazovnog sustava te je frustrirana s preprekama na 
koje nailazi. 
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Annin integracijski kotač ima istih osam usluga i podrški o kojima smo ranije 
govorili u modelu sela. Anna je na koraču označila područja na kojima 
osjeća potpunu angažiranost, djelomičnu angažiranost, područja u kojima 
nije angažirana ili se pak osjeća isključeno. Annin integracijski kotač jasno 
identificira i pokazuje na koje se područja treba orijentirati ukoliko želi postići 
cjelovitu integraciju u svojoj novoj okolini. 
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Sada je vrijeme da dovršite osobni integracijski kotač. Na priloženom 
praznom predlošku započnite s popisom osam usluga i podrške koje biste 
smatrali najvažnijima u ovakvom modelu sela i locirajte pojedinačnu os. 
Nakon toga ocijenite stupanj povezanosti s relevantnim organizacijama ili 
ustanovama i označite točku angažmana na relevantnoj osi. Označite sve 
točke kako biste identificirali područja u kojima trebate usmjeriti svoje napore 
ako želite napredovati u građanskoj integraciji u svojoj novoj zemlji. 
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